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ΠΡΟΣ 

Τον δήμαρχο κ Ευθύμιο Κοτζά και 
το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αρχαίας 

Ολυμπίας 

webmaster@olympia.iknowhow.com 
 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 
Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ 

Απόστολο Κατσιφάρα / Διευθυντή 
γραφείου Περιφερειάρχη κ Νικόλαο Νομικό 
n.nomikos@pde.gov.gr  

 
ΘΕΜΑ: Ολυμπιακό ζήτημα. 
 

ΣΧΕΤΙΚΑ: ΟΠ Καταστατικό, άρθρο 12α. 

 

Σεβαστέ δήμαρχε και μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του δήμου Αρχαίας 

Ολυμπίας, 
καταρχήν για το ξεκίνημα της νέας χρονιάς, σας εύχομαι ολόψυχα να έχετε μια 

καλή και δημιουργική χρονιά, με υγεία κι ότι άλλο καλό επιθυμείτε! 
 

Δεδομένης όμως της παγκόσμιας πολιτισμικής βαρύτητας του τόπου σας λόγω του 
Ολυμπιακού ιδεώδους και ειδικότερα των Ολυμπιακών Αγώνων κι επειδή καθημερινώς 
παρακολουθώ μέσω των κοινωνικών δικτύων, τον συνεχή ευτελισμό και την κατάντια 
αυτού του μοναδικού θεσμού, θλίβομαι κυριολεκτικά κι αγανακτώ, καθώς διαπιστώνω πως 
παραπαίει όλο και πιο συστηματικά από την ηθική του βάση, βυθιζόμενος όλο και 
περισσότερο στην ανυποληψία της ανθρωπότητας! Κι από ανώτατος ηθικός θεσμός, έχει 
καταντήσει πλέον μια κανονική πολυεθνική αμιγώς κερδοσκοπική επιχείρηση χειρίστου 

είδους, σε χέρια αφάνταστα μικροσκοπικών ανθρωποειδών, αλλά και πλείστων άλλων 
άσχετων με τον αθλητισμό και τον Ολυμπισμό καρκινογόνων παραγόντων, έως και μιαρών 
κοινών εγκληματικών παρασίτων! 

Και σας προκαλώ αν θέλετε, να μου βρείτε έστω και μία οποιαδήποτε, μιαν 

απειροελάχιστη λογική σχέση μεταξύ της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής και του ιδρυτή 
των Ολυμπιακών Αγώνων Ηρακλή!!!;;; … Μιαν οποιαδήποτε σχέση του ηθικού ζητούμενου 
των Αγώνων, με τούτο το σημερινό περιφερόμενο λαϊκό αθλητικό τσίρκο της κακιάς ώρας 

και την διεθνή αντιπροσωπεία, ή το περίπτερο αν προτιμάτε καλύτερα, του παγκόσμιου 
ντοπαρίσματος και της διακίνησης πάσης φύσεως ανθυγιεινών, αλλά και παράνομων 
ουσιών!!!;;; … Τι σχέση έχουν όλ’ αυτά με τον Ολυμπισμό!!!;;; … 

Μα θλίβομαι κι αγανακτώ ακόμη περισσότερο κι αυτό φυσικά μετατρέπεται 
αυτόματα και σε ανεξέλεγκτη οργή, κατά των όποιων ελληνικών παραγόντων ή των όποιων 
συγκεκριμένων ελλήνων, που κανονικά ή ακόμα χειρότερα και θεσμικά, όφειλαν και θα 

έπρεπε μαχητικά ν’ αντισταθούν σ’ αυτό το αποτροπιαστικό φαινόμενο κι εντούτοις, όλως 
περιέργως δεν το κάνουν!!!;;; … Γιατί!!!;;; … Γιατί!!!;;; … Γιατί!!!;;; … … … 

Ως εκ τούτων κι εφόσον θεωρητικά τουλάχιστον, εσείς είστε οι πλέον άμεσα 
ενδιαφερόμενοι κι ενδεχομένως και οι πλέον αρμόδιοι επί του θέματος, σας υποβάλλω 
επισήμως την πρόταση του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΠΑΝΤΕΧΝΟΥ που έχω ήδη διατυπώσει κι άλλες 

φορές δημοσίως, να εξετάσετε με την δέουσα υπευθυνότητα και σοβαρότητα, 
 

την ανακίνηση του ζητήματος της εξυγιάνσεως των Ολυμπιακών Αγώνων, καθώς 
και τον πολιτισμικό επαναπροσδιορισμό ολόκληρου του Ολυμπιακού Κινήματος.  

Επειδή επίκειται η μετακόμισή μου στην Καταστατική έδρα του ΟΠ στο ΛΟΥΤΡΟ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ, πριν επικοινωνήσετε 

μαζί μου, βεβαιωθείτε πρώτα για την ακρίβεια ή την αλλαγή των στοιχείων επικοινωνίας, από την σχετική σελίδα 

του ΟΠ: http://olympiakopantechnon.gr/contact_us/   
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Είναι χρέος μας και εθνική μας ευθύνη έναντι ολόκληρης της ανθρωπότητας, εμείς 

να πρωτοστατήσουμε στην προάσπιση και την αποκατάσταση των ιερών και των οσίων της 
ιστορικής μας κληρονομιάς, κανενός άλλου! 

Βεβαίως η υφιστάμενη τραγική κατάσταση που δείχνει έντονα σημάδια πως απειλεί 
να παγιωθεί στο διηνεκές, δημιουργεί και τα ανάλογα τεράστια εμπόδια. Αλλά είμαστε 
έλληνες ορέ κι όπως οι Σπαρτιάτες δεν ρωτούσαν ποτέ «πόσοι είναι οι εχθροί;» αλλά «που 
είναι;», έτσι κι εμείς δεν πρέπει να πισωγυρίσουμε μπροστά στον αριθμό τους, αλλά να 
κινηθούμε και να επιτεθούμε κανονικά και ξεκάθαρα πολεμικά εναντίον τους. 

Πρακτικά αυτό σημαίνει, πως καταρχήν θα πρέπει να υποβληθεί σχετικό αίτημα 
προς την ΔΟΕ, ώστε να υπάρξει άμεσα και σαφέστατος διαχωρισμός μεταξύ των κλασικών 

αθλημάτων που δικαιωματικά θα κρατήσουν τον τίτλο των Ολυμπιακών Αγώνων και του 
υπολοίπου χολιγουντιανού αθλητικού συνονθυλεύματος, που θα πρέπει στο εξής ν’ 
αναγνωρίζεται ως Ολυμπιακά Αγωνίσματα. Η έναρξη κάθε Ολυμπιάδας να γίνεται στην πόλη 
που θ’ αναλαμβάνει την διοργάνωση των Ολυμπιακών Αγωνισμάτων, ενώ αμέσως μετά την 

λήξη αυτών, να ξεκινάνε και να ολοκληρώνονται οριστικά και μόνιμα πλέον στην Ελλάδα, οι 
Ολυμπιακοί Αγώνες και μάλιστα στην κοιτίδα τους, στην Αρχαία Ολυμπία! 

Αυτός είναι ο βασικός κορμός της πρότασης του ΟΠ και δεν θα μπω ετούτη την 
στιγμή σε περισσότερες τεχνικές λεπτομέρειες, καθόσον εκτιμώ πως γι’ αυτές τις 
λεπτομέρειες, είναι πάρα πολλοί άλλοι αρμοδιότεροι από μένα να μεριμνήσουνε, αλλά και 
καθ’ όλα υποχρεωμένοι να το πράξουνε! Πληρώνονται στο κάτω κάτω της γραφής, για να 
κάνουν αυτήν ακριβώς την δουλειά, ασχέτως του ότι δεν την κάνουν!!! … Σε κάθε 
περίπτωση ωστόσο, εάν ανταποκριθείτε στο κάλεσμά μου και αποφασίσετε να κινηθείτε 
ενεργητικά και δραστικά προς την κατεύθυνση της εξυγιάνσεως του Ολυμπισμού, 

προσωπικά είμαι πάντοτε στην διάθεσή σας, αλλά και το ΟΠ με όποιον τρόπο μπορεί ή 
μέσον διαθέτει, θα σταθεί δίπλα σας όχι μόνο σαν ένας απλός συμπαραστάτης, αλλά σαν 
κάτι πολύ παραπάνω από ισότιμος πολεμικός σύμμαχος. Κι αυτό, να μην το ξεχάσετε ποτέ! 
… 

Και δεν θα επεκταθώ περισσότερο, διότι εάν δεν ενδιαφέρεστε πραγματικά για το 
Ολυμπιακό ζήτημα, είναι εντελώς περιττό και πρακτικά κυριολεκτικά ανώφελο να το 

επιχειρήσω, αλλά και προφανώς, δεν υπάρχει κανένας λόγος ν’ ασχοληθώ περισσότερο μαζί 

σας. Όποιος ενδιαφέρεται πραγματικά, δεν έχει παρά να επικοινωνήσει μαζί μου.  
 
Έτσι απλά … 
 

 

 Εξωτερικός σύνδεσμος του εγγράφου, PDF στο Νο 1: http://olympiakopantechnon.gr/mail_2017/  
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